

“弑夫”案庭审现场,专家出庭答疑

不针对鉴定意见却通知专家“证人”到庭,系全国首例

星报讯(汪再荣 赵丽萍 记者 张发平) 近日,马鞍山市中级人民法院在审理一起因家庭矛盾及家庭暴力等原因导致妻子杀害丈夫的重大刑事案件时,尝试性地引入了专家“证人”出庭协助审查,令人耳目一新。

据检方指控:被害人朱某有外遇并经常对妻子王某进行殴打,双方时常发生争执。2014年5月7日晚,朱某和被告人王某在家中再次发生争执。当晚23时许,王某持菜刀朝熟睡中的朱某连砍数刀,致朱

某死亡,后被告人王某又用该菜刀以自残的方式自杀。次日,王某婆婆发现后报警,王某经抢救苏醒。

庭审现场,在举质证证环节结束后,合议庭经评议认为,家庭暴力的特点和规律以及家庭暴力受害人的受害经历与其最终实施严重暴力行为之间是否存在关联性,是法庭应当查明的情节,本案有必要让专家到庭解答相关专业性问题,遂依法通知家庭暴力问题研究专家、中国应用法律研究所性别与法律研究中心主任陈敏出庭。

公诉人、辩护人、合议庭分别就自己的疑问向专家进行了求证。

法庭辩论阶段,控辩双方结合专家当庭解答的问题,就该案被告人的犯罪原因、犯罪心态、被害人过错、量刑考虑因素等发表了辩论意见。

“这是全国首例在刑事案件开庭审理过程中不针对鉴定意见却通知专家‘证人’到庭参与诉讼的案件。”据马鞍山市中级人民法院有关负责人介绍,我国刑事诉讼法规定,公诉人、当事人和辩护人、诉讼代理人

人可以申请法庭通知有专门知识的人出庭,就鉴定人作出的鉴定意见提出意见。但是,刑事司法实践中经常遇到一些案件没有鉴定意见或不能作出鉴定意见,但案件本身却又涉及与案件裁判相关联的专业性问题,确实需要相应的研究专家(专家证人)出庭协助审查。

此次马鞍山市中院在该案审理中大胆尝试,让专家“证人”走进刑事法庭,更能有效地突出以庭审为中心的诉讼理念,让群众更直观地感受到案件裁判的公平正义。



11月16日上午,2014中国徽州国际乡村慢步大会在黄山市徽州区潜口游客集散中心隆重开幕。据了解,此次活动以徽州绿道骑行徒步露营活动为载体,将徽州区自然生态、人文景观、城镇乡村串联起来,让户外运动爱好者在品味徽州传统文化,感受徽州这个全域大景区的同时,还能真实地体验徽州慢生活。

记者 陈明文/图

到药房买含“麻”药品 一次不得超“2小包”

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食药监局获悉,我省决定从2014年11月至2015年6月,在全省范围内开展为期8个月的药品零售企业专项整治工作。其中,销售含麻黄碱类复方制剂,应当设置专柜由专人管理、注册登记,应当查验购买者身份证,一次销售不得超过2个最小包装。

滁州境内两条高速 已启用“移动雷达”

星报讯(高有志 记者 胡昊) 昨日,市场星报记者从滁州交警部门获悉,滁州高速公路于近期启用移动雷达,开展“雷达测速”现场处罚专项行动。

据悉,此次活动将同时在沪陕高速(滁州段又称合宁高速)的吴庄、宁洛高速的曹庄两个收费道口分别实施。移动雷达测速突出了“移动”和“现场”两个特点,即采取移动执法车不定点实施测速,对被抓拍到的超速车辆,通知设在两个执勤点的值班交警实施拦截。

鸡窝惊现“灰太狼” 一查原是“哈士奇”

星报讯(汪涛 苏飞 记者 陈明) “自家鸡窝里闯进了一条大灰狼,很凶猛!”近日,绩溪县公安局汤溪派出所接到当地村民报警后,立即组织民警赶到现场,透过鸡窝的石砖缝,里面露出一双通红的眼睛,并伴有啃咬木门的刺耳声音。

根据对辖区自然环境的了解,民警认为村里出现狼的可能性不大。为了弄清鸡窝里到底是什么,民警爬上鸡窝顶部,小心翼翼地掀开瓦片探个究竟。原来,所谓的“狼”其实是条“哈士奇”宠物犬。

经查,这条“哈士奇”是隔壁村庄许某家饲养的,不知何时跑了出来。许某闻讯来到现场,赔偿了汪某的损失。

8皖企入围中国外贸企业500强 铜陵有色、华文国际等“榜上有名”

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从第五届中国对外贸易500强企业论坛上获悉,2014年中国对外贸易500强企业和中国民营外贸500强企业排名榜单已发布。我省铜陵有色、马钢、奇瑞等8公司入围外贸企业500强,轻工国贸、铜陵华德实业等3家企业入围民营外贸企业500强。

机电产品进出口已成我省的主力

军之一,前三季度累计实现进出口额162.3亿美元,同比增长28.2%,拉动全省外贸增长10.8个百分点。在联宝电子、奇瑞汽车、京东方光电、美智空调等重点企业带动下,全省机电产品出口连续6个月保持增长态势。便携式数据处理设备、家用电器、液晶显示板、工程机械、船舶等五大类重点产品出口均实现不同程度的增长。

入围外贸500强皖企名单

铜陵有色金属集团控股有限公司(43)
安徽国贸集团控股有限公司(94)
马钢(集团)控股有限公司(153)
安徽华文国际经贸股份有限公司(283)
奇瑞汽车股份有限公司(319)
合肥京东方光电科技有限公司(346)
合肥鑫晟光电科技有限公司(362)
联宝(合肥)电子科技有限公司(376)

铜陵市人大常委会推进大气污染防治 每座废弃矿山都有独特“疗伤”处方



星报讯(陈亚俊 星级记者 俞宝强) 近日,市场星报记者在铜陵市采访时获悉,该市人大常委会结合环境保

护工作实际,将推进大气污染防治工作作为今年重点工作,通过组织开展大气污染物排放情况调研,开展专题询问并作出相关决定,实施大气污染防治成为铜陵市政府确定的今年一号民生工程。

此外,该市人大常委会高度重视废弃矿山综合治理和植被恢复工作,强力

推进,切实改善生态环境,截至目前,共完成整治项目13个,治理面积302公顷,投入资金3.4亿元。

下一步,铜陵市人大常委会将认真分析研究每座废弃矿山特点,选择恢复自然生态的最佳形式和办法,提高自然生态恢复效率。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年12月3日9时举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:1.合肥市荣事达大道402号A号商住楼704室房产,建筑面积约134.84㎡,参考价80.96万元(保证金3万元);
2.合肥市安庆路天德大厦C座6层A室房产,建筑面积约293.42㎡,参考价245.38万元(保证金24万元);
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://hd.ahszcc.com);
三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2014年12月1日17:00时止。
有意竞买者须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000005294)汇入对应的竞买保证金,并至合肥市阜南路17号一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据,同时携带材料前往五楼501室办理竞买登记(具体要求见合肥公共资源交易中心《合肥市荣事达大道402号A号商住楼704室房产司法拍卖公告》及《合肥市安庆路天德大厦C座6层A室房产司法拍卖公告》)。
四、公司地址:合肥市芜湖路347号B座9楼
五、咨询电话:0551-62840110
13965133215
安徽君诚拍卖有限公司
2014年11月17日

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年12月4日9时举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:1.巢湖市奇石文化广场三区110号商业用房,建筑面积约72㎡,参考价66.708万元;2.巢湖市奇石文化广场三区111号商业用房,建筑面积约72㎡,参考价66.708万元。标的1、2先整体后分割拍卖,整体拍卖底价为113.4036万元,分割拍卖底价为56.7018万元/间。
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://hd.ahszcc.com);
三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2014年12月2日17:00时止。
有意竞买者须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000005294)汇入竞买保证金6万元/间(整体拍卖保证金为12万元),并至合肥市阜南路17号一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据,同时携带材料前往五楼501室办理竞买登记(具体要求见合肥公共资源交易中心《巢湖市奇石文化广场三区110号、111号商业用房司法拍卖公告》)。
四、公司地址:合肥市芜湖路347号B座9楼
五、咨询电话:0551-62840110
13965133215
安徽君诚拍卖有限公司
2014年11月17日

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2014年12月4日上午9:00时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: http://hd.ahszcc.com)对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。
一、标的的内容:
1.合肥市颍上路缤纷南国元一滨水城1、2、3、4幢沿街门面房两套,112.212室,建面约:176.4㎡,参考价:300万元;103、203室,建面约:166.3㎡,参考价282万元。
2.合肥市濉溪路168号新天地广场B-2310办公用房,建筑面积约:248.78㎡。参考价:210万元。
二、拍卖标的展示时间:2014年12月2日17:00止。
三、拍卖标的展示地点:标的所在地。
四、注意事项:竞买人于2014年12月2日17:00时前向我公司指定账户汇入相应竞买保证金,并到合肥公共资源交易中心501室提出竞买申请,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfgz.com)。
公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:15055134423 62658577
联系人:王经理
安徽苏富尔拍卖有限公司
2014年11月17日

80后女子使用假币 被卖玉米老太识破

星报讯(王宝国 罗杨 记者 曹开发) 近日,宁国市河沥溪派出所接到群众举报称,在桥东农贸市场有人使用假币。值班民警迅速赶到现场,在菜市场群众的协助下,嫌疑人阳某被抓获。

经查,阳某(女,28岁)于当日早晨来到菜市场,在市场转悠一圈后,最后瞄准一卖玉米的老奶奶,阳某买了5元钱的玉米,随手从挎包里掏出一张100元的纸币让老奶奶找零。在市场经营多年的老奶奶接过钱后发觉纸币有异,立即报警。

经审讯,阳某对违法行为供认不讳。最终,阳某被警方处以行政拘留15日。